ALU 5100-OF

Plan de pose

HH  eoss

Ouvrant a la francgaise rectangulaire 1V

Rainure euro aluminium 15/20

Dimension de chambre 21

Exécutions Ex.0004 / Ex.0006 / Ex.0022

Passage de paumelle (BD) 3,5 -5,0

Champs d'application

Fenétre Porte-fenétre
Largeur d'ouvrant (mm) 365 — 1600 365 — 1300
Hauteur d'ouvrant (mm) 550 — 2000 2000 - 2400
Poids d'ouvrant (kg) max. 80 / 100 max. 80 / 100

Les diagrammes d‘application suivants s‘appliquent :

-Max. 80 kg (Durabilité mécanique H2)

-Max. 100 kg (Durabilité mécanique H2)

Les documentations suivantes sont nécessaires :
-Proposition de profil ALU20

-Instructions de maintenance ALU
-Instructions d‘entretien ALU

-Instructions d‘utilisation ALU

A respecter impérativement :

document n®
document n°®

document n°®
document n°®
document n°®
document n°®

: H58.AWDLS002_FR
: H58.AWDLS003_FR

: H45.ALUSO001_FR
: H49.ALUSO001_FR
: H47.ALUSO01_FR
: H47.ALUS002_FR

Instructions / remarques relatives au produit et a la responsabilité (directive VHBH ainsi que les

documents prioritaires et annexes) !

Indications du profileur ou du propriétaire du systeme pour fenétres et portes-fenétres !

Toute la documentation est disponible sur le portail de téléchargement SIEGENIA !

H48.5100LS005_FR-02 SIEGENIA

10.2019 1/8



ALU 5100 Composition de ferrure
Ouvrant a la francaise rectangulaire 1V "Eg

Paumelle ALU 5100

505 502 5(\)3 =5 — 505
\
= & —_— 700
@ i
P
» Couple de rotation et types d'outils
700 — w:l Positions Nm (% 0,25)
231, 238, 240, 716, 900, 901 025 2,5
402, 505, 506, 509, 510, 802 O15 2,5
505 546, 908 2,5 4
904, 907 &2,7 PZ2
106, 107, 943 2,5 PH2
(5‘05) .......... h ?
V4 237—
@ 1“’2 939
|
|
5‘05 |
2 M-y~ —
F i
h.4—i
|
o) 106 l @ mm 09
7 % 904 | 710
<L
— 107 ‘ |
9
¥ |
Y |
505
H
700 — T

546

o)
700 & — 505 234 233 232901 231

2/8 10.2019 SIEGENIA H48.5100L5005_FR-02



A

Liste des pieces

Oscillo-battant rectangulaire 1V
Paumelle ALU 5100

ALU 5100

Pos. ‘ Qté. Désignation article Référence article ‘COND.‘ Référence article COND.
ha 100 Poignée ALU Si-line (A utiiser uniquement
101 Poignée ALU Si-line a cylindre avec le set q Voir liste des poignées sur le portail de téléchargement
h.2 102 Poignée ALU Globe d'accouplement) SIEGENIA
103 1 Poignée ALU Globe a cylindre
h3 104 Poignée TITAN 07 mmx 25, plots @ 10
105 Poignée TITAN a cylindre (A utiliser uniquement a utiliser uniquement avec le set crémone
h.4 106 Poignée ALU Globe RR avec le set crémone) Voir poignée ALU Globe RR sur le portail de
107 Poignée ALU Globe RR a cylindre téléchargement SIEGENIA
1 Paumelle ALU 5100 argent MMBS0430-52501_ 1 MMBS0430-52502_ 10
(Uniquement pour BD > 3,5 mm blanc RAL 9016 MMBS0430-50401_ 1 MMBS0430-50402_ 10
<5mm) noir RAL 9005 MMBS0430-52301_ 1 MMBS0430-52302_ 10
EV1 MMBS0430-52401_ 1 MMBS0430-52402_ 10
brut - - MMBS0430-50002_ 10
231 1 Palier d'angle
232 1 Axe de palier d'angle
233 1 Fiche d'angle
234 1 Piece a clamer E
235 1 Piece de réglage SV ALU 5100
236 1 Capuchon du palier d'angle
237 1 Axe palier compas 80 kg
238 1 Palier compas
239 1 Rondelle
240 1 Fiche compas
901 2 Vis a téte fraisée M5 x 8,5
0..1  Setd'accessoires ALU 5100 > 80 kg argent MZBS0140-52501_ 1 MZBS0140-52502_ 10
blanc RAL 9016 MZBS0140-50401_ 1 MZBS0140-50402_ 10
noir RAL 9005 MZBS0140-52301_ 1 MzBS0140-52302_ 10
EV1 MZBS0140-52401_ 1 MZBS0140-52402_ 10
brut - - MZBS0140-50005_ 50
938 1 Palier 100 kg
939 1 Axe palier de compas 100 kg
943 1 Vis a téte fraisée M5 x 13
949 1 Capuchon du palier
1 Accessoires du compas OF ALU 5100 MZBS0040-00001_ 1 MZBS0040-00003_ 20
436 1 Adaptateur ALU 5100-D
900 1 Vis a téte fraisée M5 x 7
1 Coté poignée ALU-D SDF MMVS0280-10001_ 1 MMVS0280-10003_ 20
402 1 Compas ALU-D
505 2 Gache
513 1 Chevalet
514 1 Chevalet TBT
700 2 Tiroir
~ 0..1  Set d'accouplement ALU g\,:ﬂl:sf; :T‘z";'“eme"t MMKL0060-10001_ = 1  MMKLO060-10003_ 20
5 600 Eclisse d'accouplement
908 2 Vis cylindrique M5 x 12
(A utiliser uniquement
0..1 Setcrémone ALU avech.3/h4) MMGI0090-10001_ 1  MMGI0090-10003_ 20
< (Voir document n®:
< H48.ZubhLS005fr)
2 620 1  ESGM6
904 Vis a téte fraisée M5 x 35
907 Vis de couplage M6
H48.5100LS005_FR-02 SIEGENIA 10.2019 3/8



Liste des pieces

ALU 5100
Ouvrant a la frangaise rectangulaire 1V ,Eg
Paumelle ALU 5100
Pos. Qté. Désignation article Référence article COND. Référence article COND.
< g 0.1 VM ALU-D VS/BS FH > 1 250 (recomm.) 857052 1 246986 20
'F:, ] 505 1 Gache
22 709 1 | GacheVM
= 710 1 Verrou
g 0.. VM ALU-D VSU/VSO FB>1 250 (recomm.) MMMV0040-10001_ 1 MMMV0040-10003_ 20
-
g‘ 502 1 Piéce a clamer RVA
'é 503 1 Renvoi d'angle VSO
'{ti: 505 2 Gache
€ | 700 1 | Renvoid'angle VSU/BSO
- 751 1 Verrou
g 0... VM ALU-D VSU / VSO Ex.0172 FB > 1 250 (recomm.) MMMV0080-10001_ 1 MMMV0080-10003_ 20
E '§_ 502 1 Piéce a clamer RVA
g 3 503 1 Renvoi d'angle VSO
g g 505 2 | Gache
g5 716 1 Renvoi d'angle VSU / BSO Ex.0172
® 751 1 | Verrou
Pour limitation de course
546 O... Butée (implantation horizontale 820544 1 222805 10
a partir de FB > 1 250)
2 | 802 0..1 Levier de vantail ALU (Voir plan n* H48. MMFH0010-0001 1 MMFH0010-10003_ 20
.g ZubhLS014fr) - -
§ 915 O0... Cale de poignée ALU 'soujhsir/u:guement - - (voir tableau) 200
Pour palier (pos. 938) et
) 0. Gabar’it ALU 5'100 vissage vis a téte fraisée M5 x 13 MARB0070-50001_ 1 _ _
supplémentaire (pos. 943) > 80 kg
(voir page 7)

Respecter I'ordre de priorité au montage !

X 77/ //&D

1. \numuwy

FH

FB

2. \\unuwy

Ordre de priorité au montage dans
l'ouvrant :
-sans verrou médian (3.)

-avec verrou médian (1.-2.- 3.)

Variantes d'exécutions de la cale de poignée
(pos. 915) (h.1/ h.2)

USH z X X
(mm) (mm) <7mm <7<8,5mm
<2 MFHA0010-10020_
7-10 >2<3 MFHA0010-10020_ MFHA0020-10020_
>3 -

1,5

Hauteur de recouvrement

(USH)

4/8

10.2019

SIEGENIA

H48.5100LS005_FR-02




Instructions d'implantation ALU 5100
_Eﬁ Ouvrant a la frangaise rectangulaire 1 V

Paumelle ALU 5100

Instructions d'implantation de la fiche compas Instructions d'implantation du renvoi d'angle
(pos. 240) avec adaptateur ALU 5100-D (pos. 436) VSU / BSO Ex.0172 (pos. 716) sur le VSU

Remarque : a utiliser uniquement avec
la rainure VM ALU-D VSU / VSO Ex.0172 !

Remarque : serrer la vis pointeau avec 2,5

+0,25 Nm.
i 43_.

Remarque : serrer les vis pointeau avec 2,5 + 0,25 Nm.

H48.5100LS005_FR-02 SIEGENIA 10.2019 5/8



ALU 5100 Avertissment, Instructions de maintenance et d’entretien —

P
Ouvrant a la francaise rectangulaire 1V 4’\‘ —EE

Paumelle ALU 5100 N

BSO
Axe palier de compas
(237/939) A DANGER

Fiche compas (240) Danger de mort en cas de chute de l‘ouvrant de fenétre
si la vis pointeau n‘est pas serrée

Vis pointeau

L'axe palier compas non sécurisé (237/939) glisse hors de
la fiche compas (240)

Rondelle (239) e Insérer I'axe palier compas (237/939) par le bas dans le

palier compas (238), la rondelle (239) et la fiche compas
(240) jusqu’en butée.

Palier compas (238)

e Bloquer I'axe palier compas (237/939) avec la vis
pointeau dans la fiche compas (240) (couple de rotation

2,5 Nm).
ALU 5100 Instructions de maintenance voir ALU 5100 Instructions d entretien voir
document n°.: H49.ALUS001_FR document n°.: H47.ALUSO001_FR
INSTRUCTIONS DE . INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN .
MAINTENANCE SIEGENIA SIEGENIA

Instructions de maintenance : Instructions d'entretien :

ALU axxent PLUS, ALU 2200, ALU 5100, ALU 5200, ALU-OB/TBT200, ALU-D300, ALU axxent PLUS, ALU 2200, ALU 5100, ALU 5200, ALU-OB/TBT200, ALU-D300,
ALU CT/TZ ALU CT/TZ

Systemes de fenétres Systémes de fenétres
Syames de s
Syt oo

6/8 10.2019 SIEGENIA H48.5100LS005_FR-02



Dimensions d‘ouvrant A,y 5100
—Eﬁ Ouvrant a la frangaise rectangulaire 1V

Paumelle ALU 5100

S3=FB/2-133

——
<
)
=
£
1S
h.1/h.2  h.3/h.4
PR [
.._T. _?
1
Q |
A |
o |.E '
©E gl |l
al g |
S | .\I, |
s IS
A |
wv 1
1
| |
| rf_-;
1 1 ‘ \7
| il _
Lal 1 g
1 jﬁ il g
‘L T‘ ‘ o{ _g
PR, = H Y s il ©
Qf It | 3
| 1) 3
IE z
1! i
1
g | n 1
a1 &
SO A
al sl |
- oz | "
/F\: E ' | Al
O|E | | | a
— ! _L 1 |i
LN B R I
S5=FB/2-192
S5 =FB/2 - 224 (A0172)
(mv) ¥
o —
~
)
=
£
1S

FB (largeur d'ouvrant)

1) Recommandations de montage des verrous médians et des verrouillages supplémentaires, voir page 4

2) Supprimer le joint de recouvrement dans la zone de passage des paumelles (passage min. 3,5 mm)

H48.5100LS005_FR-02 SIEGENIA 10.2019 7/8




ALU 5100 Dimensions dormant

Ouvrant a la frangaise rectangulaire 1V FEE
Paumelle ALU 5100

my ¥/
= = |
L _pa2
o~
\
LO] |
Remarque : =] 15,5

Retirer les résidus de
colle aux angles du
dormant.

55
85 (Mv)

Pergage ©@4,2 pour
Y ] poids d'ouvrant > 80 kg
o)

(pour pos. 938 + 943)

my Y
O]

min. 18
(Partie visible dormant
périmétrale)

Hauteur de poignée G1 + 28 (h.1/ h.2)
Hauteur de poignée G1 + 76 (h.3 / h.4)

Remarque :

Retirer les résidus de
colle aux angles du
dormant.

95
66 (MV)

19

mv Y

1) Recommandations de montage des verrous médians et des verrouillages supplémentaires, voir page 4

8/8 10.2019 SIEGENIA H48.5100L5005_FR-02



